

СЕМЕЙНАЯ САГА ИРВИНА ШОУ



В сентябре на заседании литературного клуба «Читатели» состоялось обсуждение известного романа *Ирвина Шоу «Богач, бедняк»*.

События в произведении переносят нас в Америку второй половины XX века, в семью немецкого иммигранта - пекаря Акселя Джордаха.

У него жена и трое детей: старшая красавица дочь Гретхен, отличник и спортсмен Рудольф и отчаянный хулиган Томми. Брак Акселя и Мэри совершенно нельзя назвать счастливым, явно прослеживается ненависть персонажей друг к другу.

Все дети выбирают свою дорогу во взрослой жизни, но, получая желаемое, достигают ли они счастья? Участники встречи обсудили, как герои книги строят свой путь к мечте.

После беседы было отмечено, что главная тема романа – это одиночество. Каждый из героев, по сути, очень одинок, и это вовсе не зависит от финансового или семейного положения.

Читатели отметили, что им не хватило глубины переживаний главных героев романа и почувствовать искреннее сострадание удалось не ко всем из них.

В произведении раскрыта тема сложного пути человека к своей мечте, ведь, как ни печально, у судьбы всегда будут свои планы – к такому выводу пришли участники клуба в конце встречи. Дискуссия бала яркой, живой и интересной. Никто не остался в стороне при обсуждении выбранного романа.

На встрече в октябре поговорим о книге Фредерика Бегбедера «Любовь живет три года».